Директору ООО «Страховая компания»
Иванову Ивану Ивановичу
От Петрова Петра Петровича

г. Москва, улица Московская, дом 1

ПРЕТЕНЗИЯ
Я Петров Петр Петрович, согласно ст. 13  ФЗ №40-ФЗ от 25.04.2002 «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств» «11» января 2018 г. предоставил в ООО «Страховая компания» необходимый пакет документов для выплаты мне страхового возмещения, так как мне был причинен ущерб в результате ДТП, произошедшего «01» января 2018 г. с участием принадлежащего мне транспортного средства (номер государственного регистрационного знака А123АБ) и транспортного средства (номер государственного регистрационного знака А777АБ и номер полиса ОСАГО 12589635498), которым управлял виновник ДТП.

Гражданская ответственность виновника ДТП застрахована в «Страховая компания 2» по полису №12589635498. «10» февраля 2018г. «Страховой компанией» была произведена мне выплата страхового возмещения в размере 1000 (Одна тысяча) рублей, что абсолютно не соответствует размеру причиненного мне ущерба. «20» января 2018 г. мной была произведена повторная экспертиза размера нанесенного мне ущерба, на основании которого размер страхового возмещения составляет 100000 (Сто тысяч) рублей, в связи с чем, прошу в предусмотренные ФЗ №40-ФЗ от 25.04.2002 «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств» сроки пересмотреть размер причитающегося мне страхового возмещения и произвести выплату в полном объеме.

О результатах рассмотрения моей претензии прошу сообщить мне в письменном виде, в противном случае буду вынужден(а) обращаться в суд, с возложением на Вас всех судебных издержек.
«21» февраля 2018г.                            подпись                                    П.П. Петров
