В СК «Альфа-Страхование», г.Москва, ул.Зеленая, д.21
от Романова Романа Романовича, проживающего по адресу: г.Москва, ул.Красная, д.56, кв. 17
тел. 095 000 00 00
Заявление
 При обращении «11» ноября 2018 г. в офис Вашей компании, расположенный по адресу: г.Москва, пер. Центральный, д.129, с целью заключения договора ОСАГО выяснилось, что обязательным условием заключения договора ОСАГО является приобретение иных платных дополнительных услуг: страхование жизни и здоровья, а также ДСАГО.
Указанное требование препятствует исполнению моей обязанности по обязательному страхованию гражданской ответственности владельца транспортного средства, а также нарушает мое право на свободный выбор услуг, противоречит ст. 16 Закона РФ от 07.02.1992 г. № 2300-1 «О защите прав потребителей», п. 14 Правил обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств, утв. постановлением Правительства РФ от 7 мая 2003 г. N 263, ст. 1 ФЗ «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств», ст. 426 Гражданского кодекса РФ.
На основании изложенного, прошу в срок до «13» ноября 2018г. заключить со мной договор ОСАГО без иных дополнительных платных услуг. 
«12» ноября 2018 г.                                       Романов /  Романов Р.Р./
