В ООО «Ингосстрах»

                                                                       От Никитина Ивана Павловича,

                                                                                  зарегистрированного по адресу: г. Москва,

                                                                                  ул. Тверская, д. 23, кв. 2
                                                                                 тел.+7(000)0000000
ПРЕТЕНЗИЯ

"15" марта 2018 года в 15 часов 00 минут на пересечении улиц Мира и Славы Труда, водитель Павлов Р.А,  управляя автомобилем Рено Седан, государственный регистрационный знак 33 5645, совершил наезд на принадлежащий мне на праве собственности автомобиль Форд, государственный регистрационный знак 33 7878, в результате чего моему автомобилю был причинён материальный ущерб.

"18" марта 2018 года я обратился в вашу страховую компанию «Ингосстрах» с заявлением о страховой выплате по ОСАГО. Данное событие было признано страховым случаем, размер страхового возмещения составил 22 000 руб.

Отведенные на перечисление выплаты ФЗ «Об ОСАГО» 20 дней истекли 06 апреля 2018 года, но денежные средства мне до сих пор не перечислены.
Прошу перевести полагающуюся мне сумму в размере 22 000 рублей, либо предоставить письменный отказ с указанием его причин. Если от вас не поступит никакого ответа в течение 10 календарных дней (согласно 1 п. 16 статьи Федерального закона №40 «Об ОСАГО»), я буду вынужден обратиться в суд с иском о принудительном взыскании полагающейся мне компенсации. 

Также согласно п.21 статьи 12 ФЗ «Об ОСАГО» за каждый день просрочки выплат я требую оплату неустойки в размере 0,05% от суммы страховой выплаты за каждый день превышения оговоренного законом срока на выплату.
Выплату прошу произвести по следующим реквизитам:

№ счета: 8737363928287
Получатель: Никитин Иван Павлович
Банк получателя: Сбербанк России
БИК 7867898787
Корр. счет: 111111121111
 «10» апреля 2018 года                                                Никитин                 Никитин И.П.
